您的位置: 首页 > 蓝黄经济

山东文登: 2012年62个重点项目集中开工

【字号大 中 小】【打印】【关闭】

2012-04-03 10:33:01

来源: 文登网

4月1日,文登举行2012年重点项目集中开工观摩活动。张竞、栾波、张海军、马端兴、吕洪波、董晓阳、崔卫兵、常红军、毕庶杰、张建亭、李文勋等市领导,各镇办、埠口港党(工)委、南海新区、经济开发区、各产业招商部门负责人观摩了此次集中开工建设的62个重点项目。

张竞、栾波等市领导首先参加了经济开发区2012年重点项目集中开工暨三一重工 (威海)再制造项目奠基仪式。

市委副书记、市长栾波在仪式上致辞。市委常委、常务副市长董晓阳主持。经济 开发区管委主任杨宏勇作表态发言。三一重工(威海)再制造项目负责人介绍了项目 情况。

栾波在致辞中说,近年来,经济开发区按照市委、市政府的部署,紧紧围绕打造 高端产业示范区的目标,坚持把项目建设作为第一抓手,集中精力引项目,全力以赴 促项目,一批高端项目纷纷落地开工,呈现出项目建设快速推进、优势产业加快集聚 的良好态势。希望经济开发区以这次项目集中开工为新的契机,再接再厉、乘势而 上,以更大的力度抓招商引资,以更快的速度推进项目建设,努力在项目建设上实现 新的更大突破。

栾波指出,项目是经济工作的重中之重。各级各部门要充分认识项目建设的重要性,进一步增强只争朝夕、时不我待的紧迫感,以更高的发展定位,更高的目标追求,全力推动项目建设突飞猛进、再创佳绩。重点项目责任单位要抓住当前的有利时机,精心组织,倒排工期,新建项目抓开工促进度,在建项目抓服务促投产,尽快形成一批新的经济增长点。各职能部门要把服务项目作为重要工作来抓,一切围绕项目转,一切围绕项目干,全过程跟踪,零距离服务,努力为项目建设排忧解难。各镇办、园区和部门要进一步加大招商引资力度,多引进科技含量高、产业结构优的高端项目,多上产业链长、带动能力强的高质项目,多建比较优势大、市场前景好的高效项目,为推动全市经济平稳较快发展做出新的更大贡献。

经济开发区管委主任杨宏勇表示,将以这次重点项目集中开工为契机,进一步理顺服务机制,创新服务方式,拓宽服务途径,全力以赴为项目建设清障开路,保障项目建设无障碍推进,力促项目快建设、快投产、快见效,推动经济开发区向"打造高端产业示范区"的目标大跨步迈进。同时,将进一步放大区镇合一优势,统筹推进西部项目区和东部镇区协调发展,积极争创国家级开发区。

三一重工(威海)再制造项目由三一重工集团投资3亿元建设,主要从事三一混凝 土机械、挖掘机、起重机系列的产品整机和零部件的再制造、销售、售后服务和新机 盘古 新搜

新闻 6

6 搜

"两区"要闻

更多>>

联接西部 拉伸腹地 山东"蓝黄"抢滩西洽会

- · 烟台发改委发布工作要点 开创蓝区建设新局面
- · 国际航运中心大厦青岛奠基 2015年底投入使用

图说新闻

更多>>

媒体视角

更多>>

- 青岛财经日报 海工装备:蓝色股票驶入深海
- 大众日报|从潍坊实践看县域经济的发展与提升
- 中国水运报|山东:打造国际海上"黄金航线"

蓝色半岛

更多>>



- · 到2015年"青岛造"产值过两万亿
- · 潍坊锣鼓团将助阵万人风筝放飞
- . 烟台大风 游客踏沙惹浪
- •烟台福山:大项目拉动大发展 打造蓝色增长极
- 山东烟台牟平对现代渔业项目实行绩效考核制
- 青岛:吸引资本进入蓝色经济圈 撬动产业蝶变

黄三角

更多>>



- 东营: 天鹅湖坝体绿化进展过半
- · 园博会滨州园: 亲水、生态、湿地
 - 黄三角保护区举办"知我东营"活动
- 无棣沾化50个冬枣小枣样品经抽检全部合格
- 山东乐陵崛起"国字号"研发中心"群"
- 山东莱州加快企业技术创新步伐 建设蓝黄两区

视觉山东

更多>>



山东烟台: 百花竞艳春意浓

以及配件的销售、售后服务。项目一期工程投资1亿元,建筑面积2万平方米,2013年3 月前竣工投产,达产后年可销售各类工程机械400台,实现销售收入6亿元。

当天,参加活动的领导还观摩了现代风电科技、龙海重工、瑞霖医药、万利城商 贸区、万图高分子等项目。

责任编辑 董春蕾

相关新闻